

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૦ મહા વદ-૧૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૦૭૧

જીંદગીનાં અંતિમ વર્ષોમાં નિરાધાર વૃદ્ધોનાં સુખ, ચેન અને શાંતિ અર્થે અમરેલીમાં સારહિ તપોવન આશ્રમનું ઐતિહાસિક કાર્ય થયું

યુવા આઈકોન અને સારહિ યુથ કલબનાં પ્રમુખ મુકેશ સંઘાણીનાં કાર્યની જિલ્લાની જનતામાં ભારે પ્રશંસા

રહેવાની, જમવાની સુંદર વ્યવસ્થા, મંદિર, લાયબ્રેરી, આરોગ્ય સહિતની સુવિધાસભર મકાનનું નિર્માણકાર્ય પૂર્ણ

યુવા આઈકોન છેલ્લા ૨૫ થી ૩૦ વર્ષથી નિરાધારનો આધાર બનીને સેવાનું સુંદર કાર્ય કરી રહ્યા છે

સેકડો વૃદ્ધોનાં શ્રવણ બનીને યુવા આઈકોન વડીલ વંદના જેવા સુંદર કાર્યમાં સક્રીય થયા



અમરેલી, તા. ૫
અમરેલી પંચકમાં છેલ્લા અઢી-ત્રણ દાયકાથી સમાજ સેવાનાં કાર્યો કરીને નિરાધારનો આધાર અને સેવાનું સરનામું ગણાતાં યુવા આઈકોન

મુકેશ સંઘાણીનાં સ્વપ્નસમા સારહિ તપોવન આશ્રમનું જીંદગીનાં અંતિમ વર્ષોમાં વૃદ્ધોનાં સુખ, ચેન અને શાંતિ અર્થે નિર્માણ કાર્ય કરનાર યુવા આઈકોનનાં કાર્યની ભારે પ્રશંસા થઈ રહી છે.

અમરેલીમાં સારહિ યુથ કલબનાં માધ્યમથી દર્દીનારાયણ માટે ટિફિન સેવા, લેબોરેટરીની સ્થાપના, ગરીબોને વિવિધ મદદ કરીને માનવનાં ઉત્તમ ઉદાહરણ પુરૂ પાડી રહ્યા છે.

અમરેલીનાં ગાવડકા માર્ગ ઉપર વિશાળ જમીનમાં નિરાધાર વૃદ્ધોને

નિઃશુલ્ક સુંદર રહેવા-જમવાની વ્યવસ્થા, મંદિર, લાયબ્રેરી અને આરોગ્ય

કેન્દ્ર અને ગાર્ડનનું નિર્માણ કર્યું છે. અને તપોવન આશ્રમનું નિર્માણ ગણતરીનાં

મહિનાઓમાં પૂર્ણ કરીને આગામી ૧૦ માર્ચનાં રોજ સુપ્રસિધ્ધ રામાયણી પૂ.

મોરારિબાપુના વરદહસ્તે પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે.

મેડિકલ પ્રેક્ટીશનરને લગતી ડીગ્રી ન હોવા છતાં અમરેલીનાં બહારપરામાં આયુર્વેદ પંચકર્મનાં નામે એલોપેથીક સારવાર કરનાર સામે કાર્યવાહી સ્થાનિક પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૫
અમરેલીના બહારપરા સામુદ્રીમાતાના મંદીર પાસે આવેલ ખોડીયાર માતાજીના મંદીરની સામે આવેલ શેરીમાં આવેલ શ્રી રંગ આયુર્વેદ

પંચકર્મ સેન્ટર નામનું ફિલનીક ધરાવતા નિલેશભાઈ નનકુભાઈ જાલાવડીયાએ પોતાની પાસે કોઈપણ સરકાર માન્ય એલોપેથીક સારવાર કરવા માટેની ડિગ્રી વગર ક્લીનિક ચલાવી દર્દીઓ

પાસેથી ડી લઈ સારવાર આપી પૈસા વસુલ કરી ડોક્ટરની રજી. મેડીકલ પ્રેક્ટીશનરને લગતી ડિગ્રી ન હોવા છતાં એલોપેથીક દવાઓ તથા મેડિકલને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ખાનગી રાહે બાતમીનાં આધારે થઈ કાર્યવાહી લાઠીનાં હરસુરપુર દેવળીયા ગામેથી બનાવટી તબીબને એસઓજીએ ઝડપી લીધા આરોપી રમેશચંદ્ર ત્રિવેદી વિરૂદ્ધ ગુન્હો નોંધાયો

અમરેલી, તા. ૫
અમરેલી એસ.જી.ઓ. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.ડી. ચૌધરી તથા એસ.જી.ઓ. પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એન.બી. ભટ્ટ તથા એસ.જી.ઓ. ટીમ અમરેલી જિલ્લામાં આવા બોગસ ડોક્ટરની માહિતી મેળવી અને તેઓ વિરૂદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરવા સતત પ્રયત્નશીલ રહેલ હોય જે અન્યથે લાઠી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન ખાનગી



ખાતમી રાહે હકિકત મળેલ કે હરસુરપુર દેવળીયા ગામે ભીમાણી પરીવારના કુળદેવી માતાના મંદિરની પાછળના ભાગે શેરીમાં રહેણાંક અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કપાસની સાઠીઓ કટરથી કાપતા હોય જાફરાબાદનાં મીઠાપુર ગામનાં પ્રોટ ખેડૂતનું શોર્ટ સરકીટથી મોટ સ્થાનિક પોલીસમાં જાહેરાત થઈ

અમરેલી, તા. ૫
જાફરાબાદ તાલુકાના મીઠાપુર ગામે રહેતા રામભાઈ સોમાતભાઈ મકવાણા નામનાં ૫૩ વર્ષિય પ્રોટ તે જ ગામના અમરુભાઈ રાણીગભાઈ બોરીયાની કોળી કંથારીયા ગામની વાડી વિસ્તારમાં

આવેલ ખેતરમાં કપાસની સાઠીઓ કટરથી કાપતા હતા. તે વખતે શ્રેસરની કુંકણી જીવતા વીજ વાયર સાથે અડી જતા રામભાઈ સોમાતભાઈ મકવાણાને શોર્ટ લાગતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

શૈક્ષણિક સ્ટાફ ભરતી... સંભવિત ખાલી પડતી જગ્યાઓ માટે લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ અરજી મોકલાવવી

જગ્યા	લાયકાત	પગાર ધોરણ
પ્રાથમિક સાળા-સુ.મી.	UG+P.T.C/B.Ed.	15000 ની 18000
માધ્યમિક સાળા-સુ.મી.	UG/PG+B.Ed.	18000 ની 24000
ઉ.મા.-સામાન્ય પ્રવાહ	PG+B.Ed./M.Ed.	20000 ની 28000
ઉ.મા.-સાન્ય પ્રવાહ	PG+B.Ed./M.Ed.	35000 ની 60000
પ્રાયમરી-ઈ.મી.	12EM+P.T.C.	20000 ની 25000
સેકન્ડરી-ઈ.મી.	12EM+B.Ed./M.Ed.	22000 ની 28000
સુપરવાઈઝર	5 વર્ષ ટીચીંગ અનુભવ	20000 ની 25000

ઉપરોક્ત લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ ૩૦મ્મ ૫મ્મ અથવા ૬-મેઈલ અથવા પોસ્ટ /કુરીયર મારફત સંપૂર્ણ શૈક્ષણિક, અનુભવ વગેરે વિગતો સાથે બાયોડેટા મોકલાવવા.

*** ઈ.પી.એફ ઇન્ક સુવિધા * ક્વાટર સુવિધા ઉપલબ્ધ ***
પરશોમનસ આધારિત પગાર ધોરણ રહેશે.

શ્રીમતિ શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલ કેમ્પસ
વિવાસભા. લાઠી રોડ, અમરેલી
Mo. 90990 98220/94262 35335
Email: vidyasabhaofficial@gmail.com

મોરબીના ભાવે અહિંથી મળશે

આપનાં સ્વપ્નનાં ઘરને સજાવો અમારી અવનવી અધ્યતન ડીઝાઇન વાળી વિવિધ ટાઇલ્સથી... એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લો...

ટાઇલ્સ હોલસેલ તથા રીટેલ મળશે.

ટાઇલ્સ ડીઝાઇન સ્ટુડિયો

લાઠી રોડ, બાયપાસ ચોકડી, અમરેલી

વિજયભાઈ મો.૯૯૦૧૭ ૨૨૭૫૭ | કિશનભાઈ મો.૯૯૨૫૧ ૨૧૧૮૨ | મયંકભાઈ મો.૯૯૦૯૯ ૭૭૭૦૫

Sheetal

મહાશિવરાત્રીનું પાવન પર્વ શીતલની શુદ્ધતાથી મનાવો...

• એલચી શ્રીખંડ • મેંગો શ્રીખંડ • રાજભોગ શ્રીખંડ • મિક્સફ્રુટ શ્રીખંડ
• કેસર ડ્રાયફ્રુટ બાસુંદી • કેરીનો રસ • ફુટ સલાડ

શીતલ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ
S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. © 02792-220867

ક્યાં આગેવાન પક્ષ છોડી દેશે તેવું કોઈ કહી શકવું નથી અમરેલી જિલ્લાનાં કોંગી કાર્યકરોમાં સંજ્ઞાટાનો માહોલ

એક તરફ કોંગ્રેસનાં કાર્યકરોમાં નિરાશા તો બીજી બાજુ ભાજપનાં કાર્યકરો અને આગેવાનોને પોતાનાં રાજકીય ભવિષ્યની ચિંતા

કોંગ્રેસ પક્ષનાં જે આગેવાનો વિરૂધ્ધ ભાષણબાજુ કરી તેમને સાથે રાખવા પડે તેવી કડ્ડાણનક સ્થિતિ ભાજપીઓની બની રહી છે

કોંગ્રેસનાં પાયાનાં કાર્યકરો તેમનાં આગેવાનોનાં પક્ષ પલ્ટાથી ચિંતામાં મુકાઈ રહ્યા છે

આશ્ચર્યજનક બાબત એ છે કે ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંનેનાં કાર્યકરો અને આગેવાનોની દયનીય હાલત

અમરેલી, તા. ૫ અમરેલી જિલ્લો ઉદ્યોગો અને રોજગારીનાં અભાવે રાજકારણનું એપી સેન્ટર બન્યું છે અને લોકસભાની ચૂંટણી નજીકમાં હોવાથી જિલ્લાનાં કોંગી આગેવાનો ક્રમશઃ ભાજપમાં પ્રવેશ કરી રહ્યા હોય તેવા સમયે ભાજપ અને કોંગ્રેસનાં પાયાનાં કાર્યકરો અને આગેવાનોમાં નિરાશાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. કોંગ્રેસનાં કાર્યકરો અને આગેવાનો એટલા માટે ચિંતિત બન્યા છે કે ક્યાં આગેવાન ક્યારે પક્ષ પલ્ટો કરીને ભાજપમાં જોડાશે તેની ખબર પડતી નથી. તો બીજી તરફ ભાજપનાં કાર્યકરો અને આગેવાનોને જેની વિરૂધ્ધ ભાષણબાજુ કરીને ચૂંટણી લડવા છે તેવા કોંગી નેતાને નેતા માનવા કે સાથે બેસવા મજબૂર થવું પડી રહ્યું છે.

શિકારની શોધમાં સિંહો ગામમાં ઘુસ્યા ધારીના નબાપરા વિસ્તારમાં પ સિંહોએ ૪ પશુનો શિકાર કર્યો

ગામજનોએ ઘરબેઠા સિંહ દર્શનનો લાભ લીધો



તસ્વીર : નુરૂદ્દીન ચાવડા-ધારી

ધારી, તા. ૫ જંગલમાં અપુરતા પોરકા અને શહેરમાં આસાનીથી મળતા શિકારને કારણે સિંહો અવારનવાર ગામમાં ચડી આવે છે ને શિકાર કરી પોતાની ભૂખ ઠારે છે. તેવા જ એક બનાવમાં ધારીના નબાપરા વિસ્તારમાં એક સાથે પ સિંહો રાત્રિના ગામમાં આવી ચડ્યા હતા અને ૪ પશુઓને ફાડી પાઘા હતા અને ગામની વચ્ચે જ શિકારની ઝયાફત ઉઠાવી હતી. એક સાથે ચાર ચાર મારણથી ગામમાં ભયનો માહોલ છવાયો હતો અને અફરા તફરી મચી જવા પામી હતી. તેમજ બીજી તરફ આ સિંહો શિકાર કરતા હોય લોકોને બરબેઠા સિંહ દર્શન થયા હતા.

કોઈને ગાળો બોલવાની ના પાડવામાં પણ વિચારજો અમરેલીનાં બહારપરામાં ગાળો બોલવાની ના પાડનાર યુવક ઉપર ૨ ઈસમોએ કર્યો હુમલો

સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૫ અમરેલીના બહારપરામાં આવેલ પંચદેવના મંદિર પાસે રહેતા શકિતભાઈ ભુપતભાઈ મકવાણા નામનાં ૩૦ વર્ષિય યુવકના ઘર પાસે ગત તા. ૩/૩/૨૪ના રોજ અમરેલીના બહારપરામાં આવેલ મચ્છુમાંના મંદિર પાસે રહેતા આરોપી શેલેખભાઈ નનાભાઈ કોળી, હીકાભાઈ જગદીશભાઈ કોળી ગાળો બોલતા હોય. જેથી યુવકે ગાળો બોલવાની ના પાડતા આરોપીએ લાકડાનાં બટકાથી એક ઘા યુવકને ડાબી બાજુ માથામાં કપાળ ઉપર તથા બીજા ઘા માથામાં જમણા કપાળના ભાગે મારી દીધેલ તથા બીજા આરોપીએ લાકડાના બટકાના બે ત્રણ ઘા યુવકના જમણા હાથની કલાઈ પર મારી દેતા યુવકને માથામાં કપાળની ડાબી બાજુએ પાંચેક ટાંકા તથા જમણી બાજુ કપાળે બે ટાંકા તેમજ જમણા હાથની કલાઈમાં હાડકામાં ફેંફર કરી ઈજા કરી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

ઉનાનાં માટ ગામનાં બેઠા પુલ ઉપર ટ્રકે બાઈકને હડફેટે લેતા હિટ એન્ડ રનની ઘટનામાં રેવન્યુ તલાટીનું ઘટના સ્થળે મોત અને નાયબ મામલતદારને પહોંચી ગંભીર ઈજાઓ

અકસ્માત સર્જી ટ્રક મુકી નાસી જનાર અજાણ્યા ચાલક વિરૂધ્ધ કાર્યવાહી



તસ્વીર : ધર્મશ જેઠવા-ઉના

ઉના, તા. ૫ ઉના કોડીનાર રોડ પર આવેલ માઠગામના બેઠા પુલ નજીક હિટ એન્ડ રનની ઘટનામાં ટ્રકે બાઈકને અડફેટે લેતા બાઈક ચાલક રેવન્યુ તલાટીનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું જ્યારે મહેસુલ વિભાગના નાયબ મામલતદારને ગંભીર ઈજાઓ થતા સારવાર અર્થે તાત્કાલિક હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. ઉના તાલુકામાં અકસ્માતની ઘટનામાં નોંધપાત્ર વધારો જોવા મળી રહ્યો છે તેમાં પણ ખાસ કરીને હિટ એન્ડ રનની ઘટનાઓએ માઠા મૂકી છે તેવામાં વધુ એક માઠ ગામના બેઠા પુલ નજીક હિટ એન્ડ રનની ઘટના સર્જાઈ હતી જેમાં અજાણ્યા ટ્રક ચાલકે બાઈક સવાર રેવન્યુ તલાટીને અડફેટે લેતા કાળનો કોળિયો બની જતા ઉના પંચકમાં હાહાકાર મચી જવા પામ્યો હતો જ્યારે મહેસુલ વિભાગના નાયબ મામલતદારને ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. પ્રાથમિક વિગતો અનુસાર ઉના મામલતદાર ઓફિસમાં ફરજ બજાવતા રેવન્યુ તલાટી ભરત પંડ્યા અને મહેસુલ વિભાગના નાયબ મામલતદાર દીપક બાંભણિયા બંને કમચારીઓ પોતાનું જીજી ૧૪ એએલ પ૨૦૦૭ નંબરનું બાઈક લઈ સોબડા ગામે સરકારી કામે જઈ રહેલ હોય ત્યારે માઠ ગામના બેઠા પુલ નજીક પહોંચતા પાછળના ભાગેથી પૂર ઝડપે આવી રહેલ જીજી ૧૧ ઝેડ ટપટપ નંબરના ટ્રક ચાલકે પાછળથી બાઈકને ઠોકર મારતા બાઈક રોડની સાઈડના ભાગે ફંગોળાઈ ગયું હતું જેમાં સવાર રેવન્યુ તલાટી ભરત પંડ્યાને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા ઘટના સ્થળે જ કમ કમાટી ભર્યું મોત નીપજ્યું હતું જ્યારે મહેસુલ વિભાગના નાયબ મામલતદાર દીપક બાંભણિયા ને હાથ પગ માથામાં ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી આ હિટ એન્ડ રનની ઘટનાને લઈને પોલીસ અને એમ્બ્યુલન્સ સ્ટાફ બનાવ સ્થળે દોડી ગયો હતો અને ભરત પંડ્યાના મુતદેહનો કબજો સંભાળી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જ્યારે ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત નાયબ મામલતદાર દિપક બાંભણિયા ને ઉનાની ખાનગી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડાતા ઉના નાયબ કલેક્ટર ચિરાગ હિરવાણીયા તેમજ મામલતદાર ઓફિસનો સ્ટાફ દોડી આવ્યો હતો અને મુતક ભરત પંડ્યાના મુતદેહ ને પી.એમ અર્થે ઉના સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડાયા હતા જ્યારે અકસ્માત સર્જી ટ્રક મુકી નાસી જનાર અજાણ્યા ટ્રક ચાલક વિરૂધ્ધ પોલીસે ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા ચકો ગતિમાન કર્યા હતા.

એસપીની સુચનાથી કાર્મલ બ્રાન્ચની કામગીરી અમરેલી તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનનાં દુષ્કર્મનાં ગુન્હામાં નાસતા ફરતા ૨ આરોપી ઝડપાયા

ભરૂચ જિલ્લામાંથી બંને આરોપીઓની અટકાયત



અમરેલી, તા. ૫ અમરેલી એલ.સી.બી. પોલીસ ઈન્સ. એ.એમ. પટેલની રાહબરી હેઠળ એલ.સી.બી. ટીમને મળેલ ચોકકસ માતમી હકિકત તેમજ ટેકનીકલ સોર્સ આધારે અમરેલી રૂરલ પોલીસ આઈ.પી.સી. કલમ ૩૭૬(૨)(અન), ૩૭૬(૨)(જે), ૩૭૬(૩), ૩૮૫, ૩૮૬, ૪૫૮, ૫૦૬(૧), ૩૨૩, ૧૨૦બી, ૩૪, ૧૧૪ વિગેરે મુજબના ગુનાઓમાં સંડોવાયેલા સુનીલ પીટીયાભાઈ ઉર્ફે દેબરાભાઈ બામણીયા હાલ રહે. ખોજબળ, જિ.ભરૂચ તથા ટીંગુ પીટીયાભાઈ ઉર્ફે દેબરાભાઈ બામણીયા, હાલ રહે. લોધીકાવાળા આરોપીઓ પોતાની ઘરપકડ ટાળવા છેલ્લા છ માસથી નાસતા ફરતા હોય. મજકુર લીસ્ટેડ બન્ને આરોપીઓને ભરૂચ જિલ્લા વિસ્તારમાંથી પકડી પાડી, આગળની કાર્યવાહી થવા અમરેલી રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં સોંપી આપેલ છે.

YAMAHA 125Fi advertisement with image of the scooter and text: 'Make an Impression fascino 125Fi', 'SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR', 'જાણેશ એજન્સી', 'લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪'

Govalgam advertisement: 'ગોવાલગામ ખાતે રૂપિયા ૧૦ લાખના વિકાસ કાર્યોનો પ્રારંભ', 'ધારી, તા. ૫ ધારી તાલુકાના ગોવાલગામ સરદારપરા ખાતે બ્લોક પેવિંગલ જુની સોસાયટીમાં ભૂગંભ ગટરલ અવેડાની છાપરી સહિતના ૧૦ લાખના ગામન કામોનું પાતમુહૂર્ત ભાજપ મહિલા અગ્રણી

Advertisement for 'ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષ મેડીકલેક્ષ લેતી વખતે જો તમોને', listing services like 'ડાયાબીટીસ', 'હાયપર ટેન્શન', 'અસ્થમા', 'કોલેસ્ટ્રોલ', 'સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ', 'જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.'

Advertisement for 'પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...', 'આનંદ કલોથ સ્ટોર', 'હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪'

Hero XOOM advertisement: 'LED TAIL LAMP', 'DIGITAL SPEEDOMETER', 'શિવ મોટર્સ', 'નારાયણ આર્ટ્સ, બીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૮૨'

Advertisement for 'શુદ્ધ ધીના અડદીયા', 'મોહનથાળ', 'ગુલાબ જંબુ', 'ટોપરાપાક', 'લાડુ', 'શિવ મોટર્સ', 'નારાયણ આર્ટ્સ, બીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૮૨'

Honda Shine 100cc advertisement: 'સપના કરશે સાકાર...', 'કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ', 'સૌથી સસ્તું બાઈક', 'પરીખ હોન્ડા', 'રેવ્યુ સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૨) ૨૨૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨'

Maruti Suzuki Arena advertisement: 'માર્ટ ધમાડા ઓફર', 'લીમીટેડ સ્ટોક ઉપલબ્ધ...', '2023 ના મોડલ પર ભવ્ય ધમાડા ઓફર..', 'CELERIO', 'સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999'

મુકેશ સંઘાણી, હિરેન હિરપરા અથવા કૌશિક વેકરિયા, કસવાલામાંથી કોઈ એકની પસંદગી અમરેલી માટે ભાજપ ઉમેદવારની પસંદગીનું મનોમંથન શરૂ

દોઢ ડઝન દાવેદારો હોય હાઈકમાન્ડ એક એક નામ પર ગંભીરતાથી કરે છે સમીક્ષા

બાવકુભાઈ ઉંઘાડ, ગોપાલ વસ્તરપરા કે પછી અન્ય કોઈ દાવેદાર પસંદ થાય તો પણ નવાઈ નહીં

જિલ્લાનાં ભાજપનાં તમામ આગેવાનોની સર્વ સંમતી થાય તેવું નામ પસંદ થશે

જિલ્લાનાં ભાજપ, કોંગ્રેસનાં કાર્યકરો ઉપરાંત મતદારોમાં પણ ભાજપનાં ઉમેદવારને લઈને અનેકવિધ અટકળો

અમરેલી, તા. ૫
અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં ભાજપનાં ઉમેદવારની પસંદગી માટે જોરદાર મનોમંથન ચાલી રહ્યું છે. કારણકે દોઢ ડઝન જેટલા દાવેદારો, જિલ્લામાં ચાલતી જુથબંધી અને કદાવર નેતાઓ નારાજ ન બને તેવી તમામ ગણતરીનાં આધારે પસંદગી કરવી બહુ મુશ્કેલ કામ છે.
અમરેલી માટે મુકેશ સંઘાણી, હિરેન હિરપરા, બાવકુભાઈ ઉંઘાડ, ગોપાલ વસ્તરપરા અને નહીં તો કૌશિક વેકરિયા કે મહેશ કસવાલા એ પૈકી કોઈ એકની પસંદગી થાય તેવું લાગી રહ્યું છે.



અમરેલી બેઠક એ ભાજપ



માટે હોટ ફેવરિટ છે છેલ્લા ૩૩ વર્ષમાં પાંચ વર્ષ માટે કોંગ્રેસનાં સાંસદ ચૂંટાયા છે અને ભાજપ ધ્વારા વર્ષ ૧૯૯૧, ૧૯૯૬, ૧૯૯૮, ૧૯૯૯ અને ૨૦૦૯, ૨૦૧૪ અને ૨૦૧૯માં બેઠક પર વિજય મેળવવામાં આવેલ છે.
અમરેલી લોકસભા બેઠક નીચે આવતી ૭ વિધાનસભામાં ૬ માં ભાજપનાં ધારાસભ્યો અને ૧ બેઠક ઉપર આમ આદમી પાર્ટીનાં ધારાસભ્ય અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

લાઠીનાં હસ્તુરપુર દેવળીયા ગામની ઘટના પુત્રી મોબાઈલ ફોન લઈને જતી રહેતા પિતાએ ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

અમરેલી જિલ્લાનાં ખાનગી બસ ચાલકો પર લગામ જરૂરી સાવરકુંડલા-આંબા માર્ગ ઉપર હિંમત ટ્રાવેલ્સની બસે હડફેટે લેતા પતિની નજર સામે પત્નીનું મોત

જોઈએ છે

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપગ્રાફી અનુભવી

ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે

અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

કરસાણું • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
કરસાણું (ઘાંટીયાળા)

નારણ આર્ટ્સ, ભીડલેંચન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

પુત્રી તેમના પતિ સાથે ગામમાં રહેવા આવી હતી

ડબલ સવારી બાઈકને બસ ચાલકે હડફેટે લીધી

અમરેલી, તા. ૫
લાઠી તાલુકાના હસ્તુરપુર દેવળીયા ગામે રહેતા અને સુળ મધ્યપ્રદેશના વતની બિલોરસિંહ ભુત્રાભાઈ સુર્યા નામનાં ૪૧ વર્ષિય ખેત મજૂરની દીકરી પુત્રબેન હસ્તુરપુર દેવળીયા ગામે પોતાના પતિ વેલસિંહ સાથે રહેતી હતી અને બે દિવસથી ત્યાં રહેવા આવેલ હતી અને ગત તા. ૨/૩/૨૪ ના રોજ બિલોરસિંહ ભુત્રાભાઈ સુર્યાની દીકરી તેના પિતાનો ફોન લઈને કઠ્ઠા વગર જતી રહેલ હોય. જે બાબતનું મનોમન લાગી આવતા બિલોરસિંહ ભુત્રાભાઈ સુર્યાએ પોતે પોતાની મેળે લિંમડાના ઝાડ સાથે પોતાનું મફલર બાંધી ગળાફાંસો ખાઈ જતા સારવાર માટે દવાખાનાને બસેડાતા તે મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

અમરેલી, તા. ૫
લીલીયા તાલુકાના આંબા ગામે રહેતા દિપકભાઈ માલાભાઈ ચૌહાણ નામનાં ૬૦ વર્ષિય વૃધ્ધના પોતાના પત્ની હંસાબેન સાથે મોટર સાયકલ લઈને સાવરકુંડલાથી પોતાના ગામ આંબા જતા હોય. તે દરમિયાન રસ્તામાં જરા ગામ પાસે પહોંચતા પાછળથી હિંમત ટ્રાવેલ્સ બસ નં. જ.જે.-૧૪ એસ ૦૨૨૨ નો ચાલકે પોતાના હવાલાવાળી બસ પુરડાપે અને બેકીકરાઈથી બીજાની જીંદગી

જોખમાય તે રીતે ચલાવી વૃધ્ધની મોટર સાયકલને પાછળથી ઠોકર મારતા વૃધ્ધ તથા તેમના પત્ની મોટર સાયકલ ઉપરથી પડી જતા વૃધ્ધને શરીરે નાની મોટી ઈજા કરી તેમજ વૃધ્ધના પત્ની બસના જોડામાં આવી જતા હંસાબેનને ગંભીર ઈજા કરી મોત નિપજાવી નાસી જઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

અમરેલી જિલ્લાનાં ખાનગી બસ ચાલકો પર લગામ જરૂરી સાવરકુંડલા-આંબા માર્ગ ઉપર હિંમત ટ્રાવેલ્સની બસે હડફેટે લેતા પતિની નજર સામે પત્નીનું મોત

Krishna DINING HALL

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિરકબાગ ચોર્પાજિ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ યાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.)
ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.

રમેશભાઈ આર. શિંગાણા
૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

૨૨ કરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

56,660/-
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૦૫/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 1166

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી, કસ્ટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬.

BOSCH સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.

BOSCH ઇલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ ત્રિણી મેળવો માત્ર એકજ રથળે...

સરળ માસીક હરે વસાવો
0% વ્યાજદર

SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION

EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES

અમરેલી જિલ્લાનો સોથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ

રામ એન્ટરપ્રાઈઝ

હોટલ અવધ પાસે, માર્કેટરોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૭૪૨, મો. ૯૬૮૭૦૧૪૦૦૦

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli

બાળરોગ વિભાગ

અમરેલીની જૂની અને જાણીતી હોસ્પિટલમાં હવે PM-JAY યોજના અંતર્ગત નવજાત શિશુથી માંડીને 15 વર્ષ સુધીના બાળકોની મફત સારવાર ઉપલબ્ધ

હવે સલાહ લો

વધારે માહિતી માટે
9978966629

ડૉ.કલ્પેશ વઘાસિયા
બાળરોગ વિષ્ણુજ્ઞ

આમ આદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

આપના માટે લાવી રહ્યું છે લવાજમ યોજના

વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૪

લવાજમ ભરો માત્ર **₹ ૮૯૯/-**
અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

લવાજમની મુદત
તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૪ થી
તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૪

સચોટ-સટીક સાતત્યસભર દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩

www.amreliexpress.com
e-mail : amreliexpress7@gmail.com

*પીઆરબી એક્ટ રેકળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : *Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press,Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)